

娛樂頭條

楊卓娜支持妹妹擇偶決定

謙仔暗示與楊怡同遊韓國

香港文匯報訊(記者 李思穎、吳文釗) 羅仲謙和「宅男女神」樂瞳出席「Give Me Five為中國及香港運動員打打氣」活動，為出戰奧運的內地及香港運動員打氣。近日有傳謙仔與楊怡秘遊韓國，謙仔對此沒有明確回應，但都沒加以否認。至於楊怡姐姐楊卓娜現身另一場合時，坦認妹妹的確往韓國旅行，連其母亦有同行。

會碰面，私底下亦有飲茶。」至於妹妹有否正式向她介紹謙仔？楊卓娜說：「沒有，我也沒問她，始終是她私事，她有需要就會向我介紹。」記者問楊卓娜對謙仔有何評價？她說：「很有陽光氣息，做戲又好。」會否受之前打女友的負面新聞影響，她說：「我支持妹妹，只有她喜歡和開心就可以，而且拍拖不代表甚麼，要看她的造化。」

樂瞳着短裙褲險走光

又，樂瞳昨日踏入26歲生日，大會特地準備蛋糕為壽星女慶祝，不過她穿上短裙褲現身，蹲下時險些走光，樂瞳透露晚上會跟家人吃飯慶祝，生日願望是工作接不停。甚有異性緣的樂瞳，早前她在蘭桂芳拍攝新劇《幸福摩天輪》時，有指得到同劇演員陳智榮與多個工作人員服侍，如像「女神」般對待，樂瞳解釋是誤會一場，因當日現場很多人，又有人高空擲物弄到地上都是玻璃碎，為免她受傷才會扶她。

高海寧否認與羅天宇「撻着」

羅天宇與高海寧同往按摩而傳出緋聞，但高海寧表示不會選他做男友，羅天宇也強調現階段以工作為重，無暇談情說愛，他說：「男仔始終要有事業，等自己有一定的成就，有穩定收入能照顧自己才再作打算。」

早前有報道指莊思明與陳司翰分手後已另有新歡，昨日她不肯承認蜜運中，只稱生活、工作上都很開心。問到姐姐莊思敏有否過問她新戀情，思明笑道：「有呀，家姐很八卦會不問呢，不過她沒有見過對方，只有二家姐Mona見過。」是否覺新歡比前男友好時，思明說：「沒有得比較，每個人都不同，不會拿他們來做比較。」



謙仔與楊怡情侶檔合作。



楊卓娜大爆妹妹日前確有赴韓旅行。



遊戲中，莊思明與同劇演員互餵。



樂瞳身穿短裙褲打羽毛球，難怪表現拘謹。

有見香港首次派代表挑戰舉重項目，羅仲謙昨日在教練指導下，舉起10公斤的標準槓鈴，並與樂瞳對打羽毛球，兩人並與前滑浪風帆香港代表何志豪及輪椅劍擊運動員余萃怡交流鍛煉體魄心得。

有傳謙仔和緋聞女友楊怡缺席無線大型活動，日前更傳出二人原來秘密到韓國首爾旅行預支蜜月，謙仔昨日承認有出埠旅行，當中有男女朋友。對於楊怡有否同行？謙仔沒有明言，對私人事不會說。笑問他是否預支蜜月？謙仔一樣避談：「私人私下再講。」謙仔雖不願多提與楊怡的感情事，要是有人找他們情侶檔工作，謙仔並不介意，有錢賺便可以，但至今未有有人提出過。問是否要收高價？他稱總是合理和開心價。

而謙仔有份演出的《飛虎》播出以來收視不俗，馬德鐘表示收視達37點便會穿泳褲慶祝，謙仔笑言一起穿泳褲沒有問題，自己會穿平腳的泳褲哩！

楊卓娜爆與謙仔有私下飲茶

至於楊怡家姐楊卓娜昨日借劇集《愛·回家》眾演員黎諾懿、莊思明、羅天宇與劉丹等出席另一場合「夏日動力狂歡」宣傳活動時，就承認妹妹早前的確往韓國旅行，而且媽媽亦有同行，她說：「原本我都會去，可惜要開工無法同行，但我知道是一大堆人一起去的。」問楊卓娜有否見過羅仲謙？她說：「在公司有時候

集逾百明星義務獻唱 成龍為奧運振聲勢

北京推出《北京歡迎你》的姊妹篇《北京祝福你》，把奧運後的北京，一個世界城市生動地展現現在人們面前。成龍、譚晶、趙薇、張梓琳、常石磊、劉岩、龍家族、陳小朵、聶政、胡夏、孟昆玉及胡維納等代表參與的177名明星，拱手送福，祝福奧運會，為世界祈願，為中國加油。由巨星成龍發起組織近二百名明星參與演唱的歌曲《北京祝福你》昨日首發，這一龐大陣容創下了中國群星演出的又一新紀錄。《北京祝福你》以「幸福的北京與世界分享」為核心主題，由王平久作詞、常石磊作曲，體現一個正在崛起大國的包容與自信。MV攝製組先後在北京近百

個城市地標性場景進行拍攝，歷時21天，共計145組177位明星參與拍攝錄製，直到現在還有增加進來的明星。作為召集人的成龍，停了幾天電影《十二生肖》後期製作，坐鎮指揮，呼朋喚友。當被問及最感動一刻，他說在錄製當天一推門進去，發現劉德華、章子怡等一堆明星都在排隊等着錄音。「我知道大家很多都是改檔期、推商演，克服很多困難來參加錄製，這樣的情景真的讓我很感動，而且大家都不提出場費，都是義務獻唱。」

成龍說：「事實上，最後數字可能要在封鏡的時候才能知道，因為直到現在還有人打電話給我



成龍與《北京祝福你》作曲詞者分享錄製感受。

要求前來參加錄製。」除了8分鐘全明星版外，還將陸續推出民族版、巨星版、青春版、童星版及全民版等各種版本。 ■中新社

唐寧

有信心城電能開台

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 城電新劇《警界線》昨日進行開鏡拜神，主席王維基率領一眾演員包括唐寧(見圖)、周俊偉、林嘉華、廖啟智等主持鳴槍儀式，寓意新劇一鳴驚人。



由於政府對新免費電視牌照發放一拖再拖，王維基對發牌一事仍信心十足，現主力拍劇外更會製作三個綜藝節目，因要大量的劇集和綜藝節目做存貨作開台之用。王生說：「相信明年一定開到台，我們每套劇都高達二千萬製作費，非常有信心。」對於有傳與轉播權糾紛間接令發牌一事受阻，王維基希望大家不要將不同事件混為一談，不要加入太多想像，他也希望多些觀眾看到奧運。

首次做女警的唐寧慶幸劇中少有開槍場面，笑言拿槍的是善良的槍。她表示不擔心開不成台，有信心劇集能讓觀眾看到。劇中扮演大賊的廖啟智，表示合作班底大都在無線時認識，現在更因新氣象令大家經常見面，演員之間更會一起圍讀劇本和試造型，又相約一起上堂學開槍。

陳偉霆鏡頭前堅拒露股

香港文匯報訊 陳偉霆(William)(前右1)、HotCha、梁榮忠等昨日現身書展為商台DJ們所推出的書宣傳。William透露首年有意推出寫真集以及一本有關滑水的相集，但公司卻擔心沒有銷量而拒絕。問到他有什麼賣點？William笑說：「沒什麼可以露。(你有胸肌吧!)不夠女孩厲害，她們很團結，相信男生要組隊才可爭到一個角落，得我一個未夠氣勢。」指他或可以露股，William坦言之前拍電影曾被要求，但都未能成事，直言因過不到自己及公司那關。問女友蔡卓妍又贊成與否？William卻說：「沒有問過，屁股是我，要問也是問我媽媽。(她容許?)當然不!」William又自嘲不夠「墨水」，所以會多看書籍。



另外，談起今年度寫真集被評過火，他透露從報道看過，但覺每件東西有市場、支持者，若能過得自己那關又有人購買就沒問題，言下之意是否支持者之一？William卻說還未有機會看過。記者笑他是否因只買Twins的？他即顯得一臉沒好氣。

林家聲 出書記演戲心得



香港文匯報訊 林家聲(見圖)昨日為新書《我的演出法》到書展舉行演講會，透露書是合成本集數十多年裡的演戲心得、做戲方法，望可為後學留下東西以作參考，不想就此煙消雲散，整本書從93年退休後就開始籌備。問到寫書最大回憶是？林家聲坦言最難忘薛覺先老師，當看到他的信件就讓他感觸良多，多是有關演戲的，林家聲說：「我希望後學以後做戲最重要是真善美，要認真。」至於他被問到退休後為何仍研究唱歌？林家聲直言是因太喜歡唱歌。

夏韶聲視緋聞為宣傳 助推舞台劇

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 11年前公演超過100場的舞台劇《麗花皇宮》前晚載譽重來，於翻新後的新光戲院舉行10場演出，夏韶聲(圖左2)、葉振棠、薰妮、雷安娜與林志美演出前參與切燒豬拜神儀式，眾人親自敲鑼鑼鼓寓意演出順利，場面爆滿。首次加入《麗花皇宮》的林志美笑言也是第一次踏足新光戲院，她透露劇中會用自己的歌曲串連成一個故事，而且角色正面又能帶出積極訊息。她說：「自己之前做過舞台劇，不過今次有點不同，一來唱回自己的歌，二來對白比較少，看似很容易掌握，其實都要盡快投入角色。」夏韶聲與葉振棠都是《麗花皇宮》的台柱演員，夏韶聲笑言相隔11年再演出太遲，他說：「第一次演出時我只扮演一名Band仔，很少機會唱自己



的歌，今次劇情已講到我成名，終於可以唱大量自己的歌。」夏韶聲又相信《麗花皇宮》的金漆招牌能繼續保持，因為仍有一大班喜歡聽舊歌的捧場客，再加上新加入的觀眾，雖然只演10場有點不足，但場地所限已爆滿無法再加場，希望之後可以到外地做巡迴演出。提到有傳夏韶聲搭上跟隨他多年的女粉絲，他回應道：「我有很多粉絲，既然報道作得這麼好，就當幫我做宣傳吧，我不會回應啦。」